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1, 2, 3, 4, 5 rəqəmlərinin hər birini yeni sətirdə verin.
Giriş. Giriş verilənləri yoxdur.
Çıxış. 1, 2, 3, 4, 5 rəqəmlərinin hər birini nümunədə verildiyi kimi yeni sətirdə verin.
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HƏLLİ
sadə məsələ
Alqoritmin analizi
Tapşırıqda 1-dən 5-ə qədər rəqəmləri hər biri ayrı sətirdə çıxartmaq lazımdır.

Alqoritmin reallaşdırılması
Nömrələri simvollar kimi çıxaracağıq, onları yeni sətirə keçid simvolu ‘\n’ ilə ayıraraq.

#include <stdio.h>

int main(void) 

{ 

  printf("1\n2\n3\n4\n5\n");

  return 0;

}

Java reallaşdırılması
Nömrələri simvollar kimi çıxaracağıq, onları yeni sətirə keçid simvolu ‘\n’ ilə ayıraraq.

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    System.out.println("1\n2\n3\n4\n5\n");
  }
}   
Python reallaşdırılması
Nömrələri simvollar kimi çıxaracağıq, onları yeni sətirə keçid simvolu ‘\n’ ilə ayıraraq.

print("1\n2\n3\n4\n5\n")
